

满墙乱贴小广告到底谁来管？

有关部门为什么不能按照信息“追溯”

每天回家走进楼道满眼都是小广告，这种环境让我们很不舒服。有关部门为什么不能按照广告上面的电话号码、店铺地址等信息对他们进行处理，刹一刹到处乱喷、乱涂、乱贴小广告之风呢？

类似这种情况的小区很多，各种铺天盖地的野广告污染楼道墙体非常普遍，很让居民生气。这些做广告的商户都是当地的，以家政开锁管道疏通居多，很多还有比较像样的铺面，只要按照广告上的电话查过去，可以说

一抓一个准。可是小区这些牛皮癣，始终不见管理部门主动查一查、管一管，致使随意粘贴的野广告越来越多。我们也不知道到底归哪个部门管，要向哪个部门投诉举报，城管吗？现在正在创城，各级单位都在清理整治环境卫生，借此呼吁政府部门能够重视一下小区里的野广告，公布举报电话，封杀并且重罚这些城市牛皮癣。各位网友，事关咱们家门口的环境，看到了顶起来……

（@枣庄薛城小市民）



读博

路边卖水的生意不错啊，一天到晚都有人！现在人们喝的纯净水一点营养也没有，能找到一处干净的地下水都求之不得！就是有时候感觉取水人有点浪费。

（@！这人叫小单）



（@齐鲁晨晖：我去村里拉的水。）

（@及时雨寒冰：遍地都是浪费的水，好可惜。）

（@运河铺子：俺家都是压水井。）

东湖公园又现存车乱收费

今天晚上去东湖公园，在公园东南角的地方，原来不见的存车收费的牌子又

出现了，不时还出现一个年龄大的穿保安制服的人员在不停地强制人们交钱。请

问有关部门，这些收费是否有正当的收费手续，是否合法合规？（@春水流 yue_74）

（@好脾气好心情：上面有警察头像什么意思。）

（@随世俗坠入凡间：经常会出现，查了就潜水，不查就冒出来。）

（@路上的骑行者：没

人问啊？我去，我赶明也弄块地收费去，这玩意可赚钱了！

（@天赋人权：市中区有关管理部门应对擅自非法占地，收看车费的人进

行处罚，视初、惯犯情况，分别处以高额罚款后交其所在居委会监管。并对当事人和所占非法收费场地的辖区居委会主任进行经济处罚和通报批评。

春天从盆栽绿箩上剪一枝插到水里，几天就蓬蓬勃勃了，着实让人喜欢。女人也学着点儿，别矫情，给点儿阳光就灿烂吧。



（@浅草云笺：对的，周末快乐。）

（@我是小檬 EER的姐姐：喜欢您的生活态度。）

（@墨玉066：天天快乐。）

（@香草猪皮冻她姨：不矫情的女人没人爱。）

（@控美露露：幸福姐，是直接剪叶子下来，还是要连根拔？）

市妇保院东侧商贩占道车辆拥堵

市妇保院东侧小巷里，那么窄一条小道，摆摊占位，车流密集，每天七八点钟上班上学高峰期，更是分分钟拥堵，围得水泄不通，给过往行人带来极大不便，有关部门该管管了！创建文明城市，不只是一句口号！

（@律界朋友 mt1407754112）

（@君临天下521：光堵不梳理，难！）

（@Kaleilasi：这些小摊贩以前城管清过，没用。他们都是游击战，除非专门找几个城管在那蹲

点。不过也不现实。强行执法吧，万一被拍了肯定又是一片骂声……

（@哪有不湿鞋：在谁门口停车谁还收费，医院建的停车场都让私人给

霸占了。

（@天赋人权：只要政府各职能部门认真履行职责，相互配合严格执行，就能改善市容的现状。

近期，热播电视剧《欢乐颂》成了大家茶余饭后津津乐道的话题，看的不多，光知道整条故事线都是女人，安迪性格孤僻，内心稍有阴暗面，以坚强支撑自己内心的柔弱。曲筱绡情商高，很多问题一点就透，性格泼辣、直爽、不做作，敢于大声说出爱，虽看似没心没肺，但实则粗中有细。小邱和小关都是传统家庭长大的人，但彼此不同的是，小关的内心在受到极度打击的情况下，会产生巨大的能量，也许就是那种“别闹女人不成熟，你要跟她开感情上的玩笑，她会变得比你妈还成熟”。而至于魏渭，便是人们常说的那种老油条，内心防范意识强，喜欢把每个人的性格都分析得很透，把自己本身的性格尽量隐藏起来，看似让人摸不透，实则故作聪明，容易聪明反被聪明误。总之，正如乐嘉所分析，每个人的性格都带着不同的色彩，但总归最基本的色彩还是赤橙黄绿蓝靛紫，单色的人性格比较直观，一目了然，复合色的人，就得用点心去琢磨他的原色调。

（@王龙飞87）

（@炎黄酒道：明明是故意，非要装作偶然。）

